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Tеорія та практика судової експертизи і криміналістики. Випуск 16

ністю 6.2 «Ідентифікація особи за ознаками зовнішності за матеріальними 
зображеннями» (портретна експертиза).

Поряд з великим обсягом експертних досліджень Г. В. Лошманова бере 
активну участь у науково-дослідній роботі інституту. У період 2007–2012 рр. 
вона була керівником трьох науково-дослідних робіт. Нині Г. В. Лошманова 
приймає участь у виконанні двох наукових тем: «Методика дослідження 
відтисків печаток та штампів, виготовлених за новими технологіями, з метою 
встановлення періоду їх нанесення» та «Методика встановлення послідов-
ності виконання штрихів, утворених електрофотографічним способом та 
пастами для кулькових ручок, за відсутністю ділянок їх взаємного перетину». 
За результатами наукової діяльності опубліковано 8 наукових праць.

За час роботи в інституті виконала понад 1700 експертиз за цими спеці-
альностями, якість яких відповідає високому рівню сучасних вимог.

Редакційна колегія збірника наукових праць «Теорія та практика судової 
експертизи і криміналістики» вітає Галину Василівну Лошманову із 50-ти-
річним ювілеєм і бажає душевного тепла рідних та колег по роботі, усіляких 
гараздів і творчих успіхів.

ГЕННАДІЙ БОРИСОВИЧ БАШКІРОВ

Судовий експерт у галузі будівельно-техніч-
ної експертизи, який усе своє плідне життя при-
святив роботі в Харківському НДІ судових екс-
пертиз ім. Засл. проф. М. С. Бокаріуса, Геннадій 
Борисович Башкіров народився 1 листопада 
1966 р. в Харкові. 

Свій трудовий шлях в інституті він розпочав 
у грудні 1988 р. у секторі судово-товарознавчих 
і судових будівельно-технічних експертиз, ще 
навчаючись на 4 курсі Харківського інженер- 
но-будівельного інституту, якій він закінчив 
у 1990 р. У 1992 р. він призначається на посаду 
молодшого наукового співробітника, виконує 
судові експертизи за профільними на той час 
спеціальностями. 

Не зупиняючись на досягнутому, Г. Б. Башкіров вирішує поповнити свої 
знання в правознавстві та отримує другу вищу освіту, навчаючись у Націо-
нальній юридичній академії України імені Ярослава Мудрого, яку закінчує 
у 1998 р., і його переводять на посаду старшого наукового співробітника. 
Г. Б. Башкірову присвоєно кваліфікацію судового експерта за спеціальнос-
тями 10.6. «Дослідження об’єктів нерухомості, будівельних матеріалів, 
конструкцій та відповідних документів», 10.7 «Визначення порядку корис-
тування земельними ділянками» 10.10 «Визначення оціночної вартості бу-
дівельних об’єктів та споруд», 10.14 «Оцінка земельних ділянок». У вересні 
2016 р. він стає судовим експертом першого кваліфікаційного класу.
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Г. Б. Башкіров також має сертифікати Фонду державного майна України 
на право самостійного проведення експертної оцінки майна, майнових прав 
і бізнесу на території України, сертифікат Державного комітету України по 
земельних ресурсах на право самостійного проведення грошової оцінки 
земель на території України.

Під час роботи в інституті Г. Б. Башкіров зарекомендував себе як грамот-
ний фахівець, добросовісний і дисциплінований співробітник. Він система-
тично підвищує свій професійний рівень, бере активну участь у науково- 
дослідній роботі, має друковані наукові праці. Дослідження, які проводяться 
ним, відрізняються глибиною, послідовністю, якісним оформленням.  
У своїй діяльності Г. Б. Башкіров широко використовує спеціальну літера-
туру, а також передовий досвід фахівців Харківського НДІ судових експертиз, 
інших науково-дослідних установ.

За період роботи в лабораторії Г. Б. Башкіров виконав понад 1000 судо-
вих будівельно-технічних досліджень, які характеризуються високим про-
фесійним рівнем і використанням сучасних експертних методик. Він не-
одноразово приймав участь у розробленні науково-дослідних тем, у тому 
числі як керівник.

Редакційна колегія збірника наукових праць «Теорія та практика судової 
експертизи і криміналістики» вітає Геннадія Борисовича Башкірова з 50-ти-
річним ювілеєм і бажає щастя, творчих успіхів, завоювань вершин і яскравих 
вражень та благополуччя.

СВІТЛАНА АНАТОЛІЇВНА КИРИЛЕНКО

Усе своє професійне життя присвятила Хар-
ківському НДІ судових експертиз ім. Засл. проф. 
М. С. Бокаріуса випускниця Харківського інже-
нерно-будівельного інституту, кваліфікований 
інженер-будівельник Світлана Анатоліївна 
Кириленко. 

Свою роботу в інституті вона розпочала 
5 лютого 1990 р. на посаді молодшого наукового 
співробітника. У листопаді цього року їй при-
своєно кваліфікацію судового експерта за спеці-
альністю 10.6 «Дослідження об’єктів нерухомос-
ті, будівельних матеріалів, конструкцій та 

відповідних документів». Як обов’язковий, наполегливий і виконавчий мо-
лодий працівник у 1994 р. вона стає науковим співробітником.

У 2000 р. їй було надано право проводити експертні дослідження за 
спеціальністю 10.7 «Розподіл земель та визначення порядку користування 
земельними ділянками», а з 2002 р. – за спеціальністю 10.10 «Визначення 
оціночної вартості будівельних об’єктів і споруд». У 2008 р. вона опанувала 
експертну спеціальність 10.14 «Оцінка земельних ділянок».

 


